

南大附中国际高中 打造鼓楼区国际教育闪亮名片

南京大学附属中学国际高中（中国-加拿大双学历教学实验班），前身是南京市第五十中学中加双学历教学实验班，2008年因鼓楼区学校区划调整并入南大附中。南大附中也因此被南京市教育局和鼓楼区委、区政府初步定位为“南京市国际化精品高中”。该中外合作教学项目是2004年经国家教育部、江苏省教育厅和南京市教育局共同批准，是具有经过国家教育部备案、省教育厅正式批复的双学历办学资质的学校。目前南大附中国际高中拥有独立校区（青岛路32号）和完善的教学设施，中国教师和外籍教师相对独立授课，共同完成中外高中课程。加拿大安大略省教育评价南大附中国际高中为“南京最好的中外合作办学项目之一”。

通讯员 李正德



国际高中校园大门

办学优势

提供一站式留学服务



在南大附中国际高中，中考普通学生经过三年努力，也能顺利进入世界一流大学深造，学校的办学优势逐渐显现出来。

关键词：学历优势

南京大学附属中学国际高中是双学历教育，学制为全日制三年，毕业生成绩合格发放中国和加拿大安大略省的两国高中毕业文凭。在课程设置上，与很多学校开办的课程班不同，南大附中国际高中课程安排上融合了中外课程，中方课程为国内普通高中全部课程，修完经考试合格获得国内高中毕业证书，同时再修完国外的ESL、ELD课程和大学预科课程，经考试合格可分别获得国外高中毕业证书和大学学分。

“目前，全世界只有加拿大几个省官方允许在国外发放官方的高中毕业文凭。”南大附中分管国际高中的李正德校长介绍，此文凭发放的程序很复杂，监督体制也很完备。“每年加拿大安大略省教育厅要派官员来实地督查：一核查教师的资质，任教教师必须是安省的在籍有

资质授予学分的专职老师。二核查课程，所开设的课程必须是安省高中课程。三还要核查学生学习情况。一整套程序非常严格，严谨的管理带来了教学的实效。这种学制和课程才称得上是真正的国际高中，学生可以凭借中方或外方的成绩文凭申请自己想去的世界各地的大学。”

关键词：课程优势

南大附中国际高中首创“全面打基础、全过程指导、全方位服务”的“三全”办学模式，提供浸泡式英语学习环境。高级高中开设了所有普高的课程，高一高二只用一半时间学必修部分，另一半时间学ESL课程和加拿大高中课程，高三全修大学预科课程，学生可以同时获得中国普通高中毕业证书和加拿大高中毕业证书，并完成国外大学预科学业。

记者了解到，在南大附中国际高中，三年期间，外方课程和课时占

65%以上，因此国际高中的教学不再是简单地提高学生日常说英语的能力，而是要从听说读写各方面提高英语综合能力，培养学生用英语思考、用英语解决问题的能力。由于沉浸在全英语环境之中，学生高三毕业后可直接选择国外大学本科就读，不需要再读语言学校和再修预科课程。

关键词：门槛低费用少

一直以来，中外合作办学因收费高而被认为是“贵族”教育，而南大附中国际高中的收费低廉服务超值使国际教育“平民”化了，更多普通家庭孩子得以圆了自己的出国留学梦。同时，在录取方面，南大附中国际高中也没有设置过高的入学门槛，学生的中考成绩只要达到市普通高中控制线就可能被录取，学生可以有更多的机会对自己的未来进行选择。

综合实践

为申请世界名校增加筹码

南大附中国际高中的每一位学生都有自己专属的成长信息库。从家庭、身体状况等信息，到学习过程中每一次的成绩、参加各种活动的记录与获奖证明，都进行详细登记，帮助学生为出国申请做好充分准备。学校还从学生实际出发，编印《出国指南》，为学生提供有针对性的指导。

与众不同的是，南大附中国际高中的学生拥有申请海外名校的“双通道”。“因为学生毕业时可拿到双文凭，所以每个学生可根据自身情况选择是用中方成绩还是外方成绩来申请出国，”李正德举例，外方成绩好的学生可以直接用外方成绩申请大学，甚至最后一学期



美国学生走进我们的课堂



美国高中生辩论赛培训

一流师资

提升学生国际竞争力

南大附中国际高中拥有7名专职外教。外方校长Jeff Hull主修文学和教育管理学，在多个国家有过执教和管理经验。其他老师大多获得硕士学位，并多才多艺，有的擅长钢琴、吉他和长笛，还有的是中国通，整个团队爱岗敬业，经常利用休息时间给学生补习，深受家长好评。

目前，南大附中国际高中毕业生100%被国外大学录取。许多同学被世界一流名校录取，如世界排名18位的加拿大多伦多大学、美国常青藤名校之一的宾夕法尼亚大学、格林纳尔大学和明尼苏达大学，拥有“加拿大的哈佛”美誉的英属哥伦比亚大学、加拿大麦克马斯特大学（加拿大排名第9位）、渥太华大学、温莎大学、川特大学，美国的马歇尔大学，澳大利亚的莫纳什大学

（澳大利亚大学排名第三位）、荷兰的埃文斯大学、斯坦德大学等。

在圆梦世界名校的过程中，很多学生在各类竞赛中也取得了优异成绩。在前不久的“全国微世界商赛”中，9位同学在1200多名来自全国各地的参赛选手中脱颖而出，刷新了学校近年来的最佳名次，海水同学还获得最佳首席执行官的单项奖项。2014年12月，国际高中三支DI代表队在2014—2015年北京国际邀请赛中大获全胜，是获得出线权最多的学校之一，他们还代表中国参加2015年5月在美国田纳西州立大学举行的DI全球总决赛。今年12月份的北京DI比赛中又传来捷报，南大附中代表队获得赛事特别奖——达芬奇奖和团体二等奖。

未来规划

打造鼓楼区国际教育名片



国际高中校园改造规划

教师的国际视野，每年计划派出教师出国考察交流学习，5—10年内让所有在职教师都有出国学习经历。”随着国际交流日益增多，国际合作办学已经成为了新常态，南大附中国际高中一定顺时而为，打造成鼓楼国际教育基地，培养出更优秀的毕业生。

联系我们

国际高中部校址：鼓楼区青岛路32号（南京大学正门旁）

咨询电话：025-83610209 83233866

18913948033（林主任）

网址：<http://www.njndfz.com>

<http://www.njisedu.com>

